

1. Костенко Я.В. Ювенальна превенція як форма діяльності органів поліції України. *Науковий вісник Міжнародного гуманітарного університету. Юриспруденція*. 2018. № 31. С. 77-80.

2. Словник української мови. Академічний тлумачний словник (1970-1980). URL : <http://sum.in.ua/s/zapobighaty>.

3. Про затвердження Інструкції з організації роботи підрозділів ювенальної превенції Національної поліції України: наказ МВС України від 19.12.2017 № 1044. Зареєстровано в Міністерстві юстиції України 07.06.2018 за № 686/32138. Дата оновлення 21.08.2020. URL : <https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z0686-18#Text>.

4. Веселов М.Ю. Адміністративно-правові засади функціонування ювенальної юстиції у системі забезпечення прав дітей в Україні. Дис. ... док. юрид. наук. 12.00.07. Київ, 2020. 381 с.

Мельник Дмитро Сергійович

курсант факультету підготовки фахівців
для підрозділів кримінальної поліції

науковий керівник:

Токар Андрій Анатолійович,

старший викладач кафедри
тактико-спеціальної підготовки
Дніпропетровського державного
університету внутрішніх справ

МІЖНАРОДНІ СТАНДАРТИ ТА ОСОБЛИВОСТІ ОПИТУВАННЯ НЕПОВНОЛІТНІХ

Актуальність теми: у поданих тезах надано детальний та повний аналіз останніх критеріїв та напрямів набуття прав та інтересів неповнолітніх учасників кримінального переслідування. Необхідно забезпечити можливість встановлення міжнародних стандартів як у законодавстві, так і на практиці, а також більш глибоке розуміння національних стандартів. Для цього ми можемо подумати про рівень прав дитини на провокацію злочину. Для забезпечення прав і свобод учасників кримінального провадження гарантувати їх виконання поетапно [1].

Держава повинна сприймати судові процеси як найважливіше завдання, виконання, що визначає демократичний напрямок не лише кримінальне провадження, а й вся державна система. Особливе значення для захисту прав неповнолітніх у кримінальному провадженні мають міжнародні стандарти. Завдяки фізичній і розумовій незрілості, а також специфічних ризиків для неповнолітніх, учасники не можуть пройти тест без використання всіх засобів захисту. Порушення їх прав та їх законних представників часто

обумовлені відсутністю належного знання законодавства та загальним невіглаством, результатом чого є те, що вони не можуть забезпечити належне представництво неповнолітніх. Беручи до уваги класифікацію міжнародних стандартів забезпечення прав неповнолітніх учасників кримінального провадження, На мою думку, цілі потрібно пам'ятати створення критеріїв, а також основи ми говоримо про систему нормативних вимог, притаманні спільним стандартам прав людини. Абабагаламага!!! До цієї категорії працює за міжнародними стандартами. До неповнолітніх учасників кримінального провадження також слід застосовувати обов'язкові дії загального характеру, такі як Паризькі принципи (теорії положення та функціональності) національні установи із захисту та заохочення прав людини), Загальну декларацію прав Міжнародної конвенції про права людини, громадянські та політичні права, політичні права [2].

Висновок: Слід підкреслити, що сьогодні, у результаті постійного збільшення кількості міжнародних робіт рекомендаційного характеру також посилюється їх роль у здійсненні судового провадження за участю неповнолітні це аналог, що пояснюється широким характером його правил захист прав неповнолітніх у цій сфері не розроблений у будь-якій державі [3]. Міжнародні стандарти забезпечення прав підлітків, залучених до кримінального провадження, повинні використовуватися у всіх випадках контакту з персоналом за будь-якої причини та можливості. Будь-який компетентний орган чи служба повинні нести відповідальність за страту надихається законодавчою підтримкою та безпекою повага всіх прав дітей.

1. Міжнародні та європейські стандарти застосування покарання до неповнолітніх : наук. нарис. О.М. Литвинов, Є.С. Назимко. Київ : ВД «Дакор», 2015.

2. Рабінович П.М. Міжнародні стандарти прав людини: загальні ознаки, класифікація. Вісник Академії правових наук України. Київ. 2018.

3. Рекомендація № R(87)20 Ради Європи «Про соціальний вплив на злочинність неповнолітніх» від 17 вересня 2014 р.